



Сотрудники следственного управления приняли участие в заседании комиссии по делам несовершеннолетних

Сотрудники следственного управления
приняли участие в заседании комиссии
по делам несовершеннолетних

СЛЕДСТВЕННОЕ УПРАВЛЕНИЕ
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике приняли участие в заседании Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Правительстве Карачаево-Черкесской Республике.

В ходе работы комиссии рассмотрены вопросы утверждения плана работы Комиссии на 2023 год, состояние преступности среди несовершеннолетних и в отношении несовершеннолетних, а также об эффективности мер по предотвращению и пресечению преступлений насильственного характера в отношении несовершеннолетних, в том числе против половой неприкосновенности и половой свободы.

Руководитель следственного отдела по Малокарачаевскому району Магомет Эркенов отметил, что необходимо закреплять за каждым членом комиссии в муниципальных районах конкретные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

проблемные семьи или несовершеннолетних, находящихся на профилактических учетах или в трудной жизненной ситуации. Его предложение было поддержано единогласно.

27 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1753180>